

# 冰城赛场燃激情 亚冬预热交答卷

## 4天比赛共接待超过8000人次观赛,场馆运行团队获赞

本报记者 张堃雷/文 张大巍/摄

11月17日,中国杯短道速滑精英赛第五站比赛在黑龙江省冰上训练中心综合馆结束了最后一个比赛日的争夺。至此,本站比赛的全部15枚金牌各有归属。而作为亚冬会短道速滑项目的测试赛,场馆运行团队也向参赛团队、现场观众和冰迷们奉上了一张满意的答卷。

### 任子威完成赛季首秀

作为参加本次赛事的唯一一位冬奥冠军,任子威的表现可谓备受瞩目。由于在两个月前遭遇了胸椎骨折,任子威在本站比赛中的发挥并不尽如人意。在率先进行的男子甲组1500米比赛中,任子威的体能储备明显没有到达最佳状态,在出场的两轮比赛中,他都在前两轮展现出了明显的冲击力,但临近比赛终点时都出现了明显降速的情况,最终止步半决赛。

好在,在随后进行的男子甲组500米争夺中,任子威找回了比赛的感觉。尽管绝对速度距自己的巅峰状态依然有明显差距,但任子威仍然依靠出众的实力和敏锐的洞察力闯进A组决赛。最后距离领奖台虽然仅有一步之遥,但能在复出的首项赛事中就闯入A组决赛,本身对于饱受伤病困扰的任子威来说已经是实力的最好证明。

在他出战的最后一个项目——男子甲组1000米比赛中,任子威进入B组决赛,最终排名该项目第7。对于自己的发挥任子威表示:“这场比赛还是希望以赛代练,虽然体力恢复不尽如人意,但距离全国锦标赛还有5周时间,相信我在那次比赛中会有很不一样的表现。”

对于参加本次比赛的感受,任子威说这个场馆是他从小参加训练比赛的地方,这次回到这里参加比赛让他感觉很自豪,场馆各方面的设施也都有了很大程度的提升。而谈到对本届亚冬会的期待,任子威表示,作为家乡人,他相信哈尔滨一定能给全国、全亚洲乃至全世界呈现一届精彩的赛事,让八方宾朋感受到北国冰城独特的风光和魅力。



参赛运动员奋勇争先。



全国各地“冰迷”来到现场观赛加油。

特风光和魅力。

### 全国冰迷为赛事点赞

作为12月即将开赛的全国短道速滑锦标赛资格赛的一站,本次比赛不仅吸引了任子威、刘冠逸、钟宇晨、李坤等新老国手参赛,也让来自全国各地的粉丝跟随着各自喜欢的运动员慕名而来。

据不完全统计,在4天的比赛里,场馆共接待了超过8000人次的观众进场观赛。尤其是周六、周日两天,观赛人数单日双双突破了3000人次大关。来到现场观赛的除了哈尔滨本地冰雪爱好者外,还有超过一半的外地冰迷。而他们现场举着各自支持运动员助威海报的场景,也成为现场一道亮丽的风景线。

来自北京的冰迷小秦从赛事开始第一天就来到现场和同伴观赛。作为一个年轻的“资深冰迷”,任子威和刘冠逸是她最喜欢的运动员。

“之前就想来哈尔滨看比赛,但始终没有机会。这次赶上了任子威的赛季首秀,正在休年假的我就坐高铁来哈尔滨看比赛了,希望能在现场给我喜欢的运动员加油。”据小秦介绍,仅周六、周日两天就有来自全国的2000多位冰迷来到哈尔滨,进场观看运动员们的精彩表现。而哈尔滨市民的真诚好客,也让他们感受到了这座城市作为亚冬会东道主的热情。“现场工作人员有问必答,为我们提供了专业的服务。相信有着这样的热情,哈尔滨一定能举办一届高水平的亚冬盛会,到时候一定会再来哈尔滨,在现场观看亚冬会比赛。”小秦说。

### 实现赛会全要素演练

作为亚冬会开幕前短道速滑项目的一次综合测试赛,本站比赛的所有技术官员均为亚冬会执裁官员,组委会也从竞赛组织、场馆运行、器材设备、媒体服务、安保、体育展示、场地转换等方面,对亚冬会短道速滑比赛进行了全流程演练和检验。对于此次测试赛的演练成果,黑龙江

省冰上训练中心场馆(群)运行团队常务副主任、秘书长马娇表示,经过多个领域4天的深度磨合,团队在运行服务保障上有了很大的提升和改善。

马娇表示,本次比赛,南岗属地场馆运行团队以赛代测,在设施设备、信息技术、体育展示与颁奖、电力保障、观众服务、医疗救治、场馆运行等多个领域进行了全面的重点测试。“因为团队成员都是第一次参与这种大型体育赛事,大家都尽其所能,拼尽全力。很多人每天都工作到凌晨一两点钟,早上六七点钟又都全员到岗,做好开赛前的各项准备工作,体现了我们南岗属地场馆运行团队的攻坚克难精神和战斗力。”

据马娇介绍,场馆运行团队为不远千里来观赛的外地冰迷亲手制作了“尔滨”欢迎您”纪念票;体育展示团队的小伙伴们现场喊麦、与观众互动,让现场气氛十分热烈,为观众们带来了难忘的观赛体验。团队的成员坦言,会把此次比赛中的经验带到亚冬会赛场,为全亚洲乃至全世界奉献一场精彩的亚冬盛会。

# 拾到游客身份证 民警送至检票口

本报讯(王梁 记者 王尧)11月14日14时许,市公安局平房分局护警警务服务站民警宋建民、辅警黄一平在侵华日军第七三一部队罪证陈列馆门前巡逻时,捡到一张云南省普洱市居民身份证。巡逻民警随即询问周边游客,大家均表示不认识此人。

巡逻民警立即回到警务室,通过信息查询找到失主的联系方式,并与其取得联系。电话接通时,游客李女士正在

身份证丢失发愁,而且此时她正在火车站检票口,准备乘当日15时40分的火车返程。

为了不耽误李女士乘车,辅警黄一平开车将身份证送至哈尔滨火车站。15时20分,辅警气喘吁吁地将身份证交到李女士手中。

在归途检票的最后时刻,李女士激动地说:“幸好遇到了冰城好民警才没耽误行程。为哈尔滨点赞,为哈尔滨民警点赞。”



# “志愿红”清楼道 老社区“换新颜”

本报讯(记者 霍亮)11月16日是星期六,市文明爱心志愿者服务队40余名志愿者放弃休息时间,来到哈安社区开展以“扮靓城市 助梦亚冬”为主题的志愿服务活动,清理小广告,助力老旧小区“换新颜”。

小广告随意张贴在楼道墙壁、楼梯扶手等区域,其中还有一些用黑色颜料喷印在白色墙体上的,严重影响了社区的形象和环境卫生。志愿者们先用喷壶将小广告浸湿,使其软化,然后再用铲子小心

翼翼地铲除。对于一些粘贴牢固、难以清理的小广告,志愿者们耐心地反复刷洗,直至墙面恢复整洁。对于喷印在白墙上的小广告,志愿者们通过工具和白色颜料将其覆盖。

参加此次志愿服务的志愿者王继辉表示,楼道里的小广告不仅影响社区美观,一些虚假信息还可能给居民带来潜在的安全隐患。因此,此次清理行动不仅是为了美化环境,更是为了保障社区居民的人身和财产安全。

## 曝光台·反馈

### 南五道街283号附近 建筑垃圾清理了

本报讯(记者 霍亮)近日,记者报道了道外区南五道街283号附近有建筑垃圾沿街堆放、影响环境卫生秩序的情况。目前,该点位堆放的建筑垃圾已经清理。

报道刊发后,市城管局高度重视,立即指派道外区城管执法部门胜利中队到场处理。经道外区执法人员

现场查看发现,南五道街283号附近建筑施工现场设置封闭性围挡设施,围挡内的建筑垃圾已经清理完毕。执法人员已对附近可能出现建筑垃圾及杂物的商家进行告知,督促其对产生垃圾及时清理,同时也将对该区域加强管控,避免此类问题再次发生。

### 世茂大道99号附近 破损路面修复完毕

本报讯(记者 霍亮)近日,记者报道了在松北区世茂大道99号融创茂附近区域多处路面出现破损的情况。目前,这些破损的路面已经修复完毕。

报道刊发后,市城管局道桥中心高度重视,立即督

办松北区城管局进行处置。松北区城管局巡查人员到达现场,对周边相关点位进行排查,并组织人员及时安排维修。目前已对世茂大道99号融创茂附近区域多处路面进行修复,保障公众日常出行需求。

美好家园需要大家共同创造,市城管局与哈尔滨日报邀请您共建共享美好家园,如生活中遇到城市管理相关问题,均可拨打城管部门热线0451-85996510或加微信“cgt0451-85996510”投诉举报。



# 设施完善服务周到 助力呈现精彩赛事

## 记者带您看亚布力的亚冬会“记者办公区”

本报讯(杨晓冬 记者 王东文/摄)随着亚冬会的脚步日益临近,中外媒体记者即将从世界各地会聚于此,他们将用敏锐的目光和手中的镜头记录下亚冬盛会的每一个精彩的瞬间,以及东道主哈尔滨的独特风光。

而位于赛事核心区域的亚布力广电国际酒店,此刻已然肩负起了重要的接待使命,它不仅仅是为众多宾客提供住宿的场所,更将华丽转身为亚冬会的新闻中心之一,要为数百名来自不同国家和地区的记者提供全方位的保障服务。近日,本报记者走进广电国际酒店,探秘其中的“记者办公区”,带您一同提前领略这个属于媒体人的“竞技场”。

踏入酒店大堂,现代温馨气息扑面而来,其空间、灯光与布置,为筹备工作增添了踏实感。往里走便是宽敞明亮的开放式“记者

办公区”,由一个个配备先进通信设备、高速网络接口及舒适桌椅的工作单元构成,这能让记者快速获取资讯、编辑作品并发布报道。办公区内的电子大屏幕将24小时滚动播放亚冬会最新赛事动态、新闻发布会实录等官方信息,是记者获取第一手资讯的重要来源。

此外,“新闻中心”设有多媒体工作室和高清直播间,配备齐全的音视频录制与传输设备。无论文字、摄影还是视频记者,都能在此找到合适空间与平台,将赛场情况即时传递给世界各地观众。

办公区一隅的休息区与交流区,不只是记者休息之所,更是全球媒体人交流经验、看法的平台,大家可在此畅所欲言。

酒店工作人员表示,新闻中心尽全力为记者朋友们提供必要支持,助其专注报道,将亚冬会精彩赛事传递给全世界。



宽敞明亮的开放式“记者办公区”。

# 哈尔滨市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

哈土交告字[2024]29号

经哈尔滨市人民政府批准,哈尔滨市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让1个项目的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让项目的基本情况和规划指标要求

地块编号	宗地位置	用地性质	出让方式	用地面积(平方米)	规划建筑面积(平方米)	出让年限	容积率	挂牌出让起始价(万元)	竞买保证金(万元)
2301122007203 GB01320	阿城区新利街道江南中环路西侧哈红公路北侧200米	二类工业用地	网上挂牌	13554.7	≥13554.7平方米	50年	≥1.0	441.00	88.20

### 二、竞买资格及要求

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织(除法律、法规另有规定外),均可参加国有建设用地使用权竞买。可以独立竞买,也可以联合竞买。联合竞买的,须提交联合竞买协议和授权委托书文件。竞买申请人一经报名即视为对挂牌文件及地块现状无异议且全部接受,并承担相应法律责任,在挂牌期内每个竞买申请人必须提交一次有效报价。开发建设产生并排放建筑垃圾的,要严格按照市城管、市交警等部门指定的运输时间与运输路线运输,并严格按照城管部门核准指定的消纳地点倾倒。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让活动采取在互联网上交易的方式,即通过黑龙江省公共资源交易网(http://www.hljggzyjyw.org.cn/)进行交易。竞买申请人须按照《挂牌出让须知》要求办理数字证书,数字证书申领流程请查看“黑龙江省公共资源交易网”——“服务指南”中《黑龙江CA数字证书及电子

签章办理流程》;申请竞买流程详见“黑龙江省公共资源交易网”——“服务指南”——《黑龙江省公共资源交易平台土地交易竞买申请人》。

### 四、挂牌有关事项

- 1.挂牌公告时间为:2024年11月18日至2024年12月7日;
- 2.竞买申请人可于2024年11月18日起凭数字证书到黑龙江省公共资源交易网(http://www.hljggzyjyw.org.cn/)下载出让文件;
- 3.出让地块挂牌时间为:2024年12月8日9时00分至2024年12月23日15时00分止;
- 4.竞买申请人可于2024年12月8日9时00分至2024年12月20日15时00分在黑龙江省公共资源交易网(http://www.hljggzyjyw.org.cn/)提交竞买申请;
- 5.竞买申请人可于2024年12月8日9时30分至2024年12月20日16时00分前缴纳竞买保证金;

6.挂牌时间结束后仍有两家或两家以上单位要求继续竞买的,则进入网上限时竞价环节。网上限时竞价开始时间:2024年12月23日15时10分。

五、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。竞买申请人在黑龙江省公共资源交易网(http://www.hljggzyjyw.org.cn/)提交报名申请,审核通过后缴纳竞买保证金,参与竞买。竞买结束后出价最高的竞买申请人成为竞得人。竞得人须在竞价结束次日起五个工作日内到哈尔滨市南岗区中山路181号市民大厦1511室签订《成交确认书》,成为竞得人。如逾期未签订《成交确认书》则取消竞得人资格,保证金不予退还。

六、出让地块的详细资料和要求详见出让文件,出让文件包括《挂牌出让公告》、《挂牌出让须知》、《规划条件》及相关附件。

七、本次挂牌出让公告内容如有变化,出让将按规定在原公告发布渠道发布补充公告,届时以补充公告内容为准。

### 八、联系方式

土地信息咨询方式:土地信息咨询地址:哈尔滨市公共资源交易交易中心(哈尔滨市南岗区中山路181号) 咨询人:朱女士 咨询电话:0451-87153699 技术支持电话:4009980000 省公共资源交易网咨询邮箱:hljggzy@163.com 省公共资源交易平台统一业务受理电话:0451-85975678 黑龙江CA客户服务:0451-55918888,0451-55641111;贵州CA客户服务:4007000813。

哈尔滨市自然资源和规划局 2024年11月18日